# 伊朗突破浓缩铀丰度上限带来多重冲击

将突破伊朗核问题全面协 议规定的浓缩铀丰度上 限。这是继7月1日宣布浓 缩铀存量突破300公斤后, 伊朗再次突破伊核协议限 制。分析人十认为,伊朗此 举是对美国极限施压所采 取的进一步反制措施,恐 将导致美伊之间的紧张局 势加剧。尽管美伊都极力 避免走向军事对抗, 但随 着双方不断试探底线,海

#### 再次突破伊核协议

伊朗副外长阿拉格齐 当天说,伊朗7日起采取旨 在减少履行伊核协议义务 的第二步措施,着手生产 丰度超过3.67%的浓缩铀。

伊朗与伊核问题六国 2015年7月达成伊朗核问 题全面协议。协议规定,伊

朗在协议生效15年内保存 最多300公斤经过浓缩的 六氟化铀, 丰度最高为 3.67%,远低于武器级浓缩 铀所需90%以上丰度。今年 5月8日,即美国宣布退出 伊核协议并恢复对伊朗制 裁一周年之际, 伊朗宣布 不再出售浓缩铀和重水, 并设立60天期限要求伊核 协议其他签字方满足其诉 求,否则将突破浓缩铀丰 度上限。伊朗1日宣布浓缩

铀存量突破300公斤,此举 被视为伊朗减少履行伊核 协议义务的第一步。

伊朗原子能组织发言 人卡迈勒万油7日也确认 伊朗将提高浓缩铀丰度, 但没有明确说明提高至多 少丰度。他说,伊朗将在几 小时后完成技术工作并开 始生产丰度高于3.67%的 浓缩铀。伊朗媒体报道说, 伊朗布什尔核电站需要丰 度为5%的浓缩铀,而位于 德黑兰的科研用核反应堆 则需要20%丰度浓缩铀。

俄罗斯常驻维也纳联 合国和其他国际组织代表 乌里扬诺夫认为, 伊朗的 最新举动在意料之中,也 可以理解。法国总统马克 龙6日在与伊朗总统鲁哈

尼的通话中表示, 伊朗停 止履行伊核协议会招致严 重后果。

#### 重申"措施可逆"

阿拉格齐说,只有美 国取消对伊朗制裁, 伊朗 才会考虑与之对话; 伊朗 减少履行伊核协议所规定 的义务是为了保留该协 议,而不是摧毁协议。他还 透露, 伊核协议除美国以 外的签字国外长可能将于 本月举行磋商。伊朗外长 扎里夫当天重申, 伊朗采 取的所有措施都是可逆

分析人士认为, 伊朗 方面一如既往表达了对美 国单边制裁行为的不满,

保留伊核协议的期待。上 海外国语大学中东研究所 副所长孙德刚认为, 面对 美国政府的制裁等极限施 压行为,伊朗被迫还击,但 还是保持了克制,目前采 取的反制措施象征意义更 大一些, 距离制造核武器 的90%以上丰度浓缩铀还 很遥远。俄罗斯国际问题 专家尤尔塔耶夫认为,伊 朗仍然希望通过对话解决 伊核问题,目前的症结在 美国方面。目前美国对付 伊朗的非军事手段所剩无 几,而特朗普由于面临竞 选连任,不愿轻易采取军 事手段,美伊之间的对抗 将长期化且更加不可测。

(据新华社报道)

## 美国富翁麦卡菲官布竞选总统

新华社消息 美国富 翁约翰·麦卡菲在一艘停 靠古巴哈瓦那港口的游艇 上宣布, 打算作为自由党 竞选人参加2020年美国总

据法新社7月6日报道, 麦卡菲现年74岁,穿短裤、热 带风情的短袖衣、戴墨镜宣布 参加美国总统洗举。他当时身 边簇拥7名竞选助理和两条大 狗,坐在他停靠在哈瓦那一处

港口的白色游艇上。

麦卡菲说,他参选的 近期目标是赢得自由党候 选人资格。自由党是小党, 1971年12月创建。麦卡菲 2016年参加总统选举,在党 内角逐阶段败给自由党候 选人加里·约翰逊。约翰逊 在选举中获得3%的选票。 麦卡菲说:"我不想成为总 统,真的不想,也不可能成 为。"他一边抽雪茄一边说:

"不过,不少人关注我,我 会对这次选举产生影响。'

麦卡菲20世纪80年代 发迹,有美国"杀毒软件之 父"之称。他开发了与自己 同名的美国第一套商业杀 毒软件,赚得盆满钵满。从 技术行业隐退后, 他陷入 涉嫌谋杀、逃税和因为"嗑 药"驾车而被捕等开闻、洮 离美国,流亡巴哈马和古 巴等地。

## 印度水荒引发帮派犯罪和斗殴

新华社消息 印度首 都今年夏天经历罕见旱 情,高温少雨。新德里地区 供水紧张, 贫民区居民苦 不堪言, 因水而生的帮派 犯罪和民众斗殴呈现上升 趋势。印度总理莫迪本周 公开呼吁大规模节水。

## 水价飙升 贫民苦不

今年6月是新德里26 年来排名第二的最干旱月 份。6月10日气温48摄氏 度,成为有记录以来当月 最高气温。7月季风带来的 降水比以往迟到一周,而 且降水量不大。

德里地区有2000万 人。在德里中区,政府雇 员、议员和企业中高层职 员的居住区, 市政管线供 水几乎不受影响,每户每 月水费大约10至15美元。

在老城区的贫民窟或郊外 的破旧公寓楼,居民用水 只能依靠水罐车,供应紧 张,价格飙升。

电信企业销售员阿马 尔·纳特·舒克拉一家五口 住在德里南郊一栋违建楼 内。他告诉路透社记者, 700卢比 (约合10美元)才 能买一车水,大约2000升, 维持全家一周生活。一年 前,两车水只需500卢比, 水价飙升40%, 迫使他把用 水量减少一半。

#### 帮派政客联手控制水井

在首都地区,政府和 军队所在地人均每天供水 375升,而其他地区居民人 均只有40升。市政府水务 部门共有1033辆水车, 远 远不能满足城市居民的用 水需求,而数以百计私人 水车今年夏季非法运营。

不过, 政府不了解私人水 车的具体数字。一些居民 说,部分私人运营商与当 地帮派和政客联手,控制 部分水井。政府报告显示, 德里地区大部分私人水车 运营商要么涉嫌非法采集 临近枯竭的地下水,要么 涉嫌盗取政府储备水。德 里水务部门近一半供水要 么里应外合遭窃取,要么 因管道泄漏白白浪费。

缺水在德里西北方向 的地区更为严峻。当地村 镇由于临近一个垃圾填埋 场, 地表和地下水资源遭 污染,毒性大,不能饮用, 居民只能排长队等待政府 水车每日供应一次水。一 名当地警官告诉路透社记 者,"由于取水触发的斗殴 自5月起上升,这些水纠纷 现在占每天报案数量的-半",3人去年因这类纷争 (田 野)

### 

## 赤峰市彩民喜迎 双色球568万元大奖!

6月25日,福利彩票双色球游戏第2019073期开奖,当期我区彩 民再度以精彩表现斩获1注单注奖金高达568万元的一等奖!这也是 继6月9日,双色球游戏2019066期呼和浩特市彩民喜获852万元一等 奖后,我区彩民再度结缘双色球豪礼!

这注大奖出自赤峰市红山区新华路南段15046089号福彩销售 站,一位彩民凭借单式5注的投注方式,仅仅花费10元钱,即收获了 这份巨大的惊喜。至此,我区彩民2019年已累计中得10注双色球一 等奖。相信在接下来的双色球游戏旅程中,我区彩民定能再接再厉 收获更多精彩好礼!

计奖后,双色球奖池金额为7.31亿多元,下期彩民朋友将有机 会2元中得1000万元。广大双色球游戏的忠实拥趸们,精彩不容错 过,惊喜就在眼前,请走进身边的福彩销售站,尽情徜徉在双色球游 戏的旖旎旅程中吧!

在此,内蒙古福利彩票发行管理中心真诚提醒广大彩民朋友, 购彩时,需量力而行,理性投注。在您购买彩票后,请妥善保管,并及 时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然 日内兑奖。

Dararararararararararararararararara





## 希腊反对党赢得议会选举

新华社消息 希腊7 月7日举行议会选举。据希 腊内政部7日晚对90%选票 的统计结果,主要反对党 新民主党击败总理齐普拉 斯领导的激进左翼联盟赢 得大选。新民主党领导人 米佐塔基斯将于8日宣誓 就任希腊总理。

希腊内政部7日晚公布 的对90%冼票的统计结果 显示,新民主党得票率位居 第一,约为39.8%;激进左翼

联盟紧随其后,得票率约为 31.6%。内政部数据显示,新 民主党将赢得议会300个席 位中的半数以上议席。

齐普拉斯当晚发表讲 话,承认激进左翼联盟在选 举中失败。米佐塔基斯当晚 发表获胜演说时表示,这一 选举结果表明民众有强烈 的变革意愿和要求。他将致 力于深化改革,以推动希腊 经济进一步复苏。

希腊总统办公室当晚

发布声明说,米佐塔基斯将 于8日正式获得总统帕夫洛 普洛斯授权组建新一届政 府,并宣誓就任希腊总理。 希腊新一届议会将于7月21 日对米佐塔基斯组建的新 政府进行信任投票。

这是希腊去年8月退 出救助计划后举行的首次 议会选举。选前民调显示, 经济再次成为希腊选民最 关注的议题。

(于帅帅 李晓鹏)